东航 MU5735 航班坠毁事故

冒雨搜救 飞机残骸深入地下20米

确定主要撞击点 不排除黑匣子存储单元损坏可能性

黑匣子数据正在分析

"现在已经基本确定了事故的主要撞击 点,飞机大部分残骸集中在主要撞击点周围 半径30米左右的核心区域内,深度从地表向 下延伸至20米左右。"中国民航局航空安全 办公室主任朱涛在新闻发布会上说。

据悉,截至24日16时,共搜寻到遇难者 遗物21件、飞机残骸183份和部分遇难者遗 体残骸, 已移交调查工作组。目前有关方面 已找到的主要残骸包括发动机部叶片及涡 轮残件、发动机吊架残件、左右侧水平尾翼 残件、副翼自动驾驶作动器以及带有部分翼 梢小翼的机翼残件。此外,调查人员还发现 了驾驶舱内的机组逃生绳、机组手册残片以 及部分机组证件。

24日下午,消防救援人员在事故核心区 域处理一块相对较大的飞机残骸,看上去是 机翼部分。这块残骸之前挂在山林间,几十 名消防救援人员踏着泥泞, 先是用绳索往下 吊,又担心一下子滑落造成损坏,数次用木 架子调试下降方向。

记者看到, 搜救现场的一片空地上, 清 理出来的飞机残骸被分类摆放在遮雨棚下, 重要物证被特别标注。一位调查人员表示: '这些飞机残骸将由专家进行鉴定。

朱涛介绍,当前调查人员仍在继续开展 现场勘查和重要残骸的取证工作,为下一步 查明事故原因做好基础性工作。

黑匣子的最新情况如何? 朱涛回应说,

东航客机坠毁事故救援进入第四天,多方加紧冒雨地毯式搜 寻搜救。

现场调查进度如何、难点在哪?发现一部黑匣子,对于寻找 另一部意味着什么? 旅客家属的服务保障工作如何开展? …… 24日举行的"3·21"东航 MU5735 航空器飞行事故国家应急处置指 挥部第四场新闻发布会,回答了大家关心的很多问题。

23日发现的黑匣子最后由飞机工程师和译 码工程师共同判定为驾驶舱语音记录器,并 于23日晚由专人送达北京的译码实验室,数 据下载和分析工作正在进行中,目前不能排 除存储单元损坏的可能性。

"根据失事飞机的构型,两部记录器均 安装在飞机后部,驾驶舱语音记录器的发 现,增加了飞行数据记录器被找到的可能。" 朱涛说,各方将继续加大搜寻力度,全力寻 找第二部记录器。

约10公里外发现碎片

搜救人员在离事故核心现场约10公里 处的藤县藤州镇四旺村鸦塘组一农田发现 一个疑似飞机残骸碎片,长度约1.3米,最宽

四旺村村民陈长富介绍:"21日下午我 们村里听到了像打雷一样的声音,持续了一 分多钟,山上干活的人还看到起了山火。

核心区东面区域基本上是原始山林,植

被丰富,杂草茂密,而且山势陡峭,从山脚到 山顶高差近百米。消防救援人员依靠铁锹 铁铲,沿着一些大型的石头、断壁一路向上 开辟道路,一边攀爬一边搜寻。

事故不涉及拨叉检修

近日网络有传言,东航曾开展自主维修 波音737-800"pickle fork"(拨叉)的有关情 况,还有传言说东航压缩维修成本,猜测与 事故有关

东航宣传部部长刘晓东表示,本次事故 中的B1791号飞机,机龄仅6.8年,共计飞行 8986架次,没有达到机型适航指令标准中"拨 叉"部件最严格的检修标准──22600个飞行 起落。事故飞机不涉及该部件检修问题。

关于维修成本问题,刘晓东说,即使在 疫情期间航班量减少的情况下, 东航为确保 安全,维修成本也没有降低,实际上还有所 增加,2021年维修成本比2019年上升了 12%,相关数据都是公开和有据可查的。

根据目前网上传播的视频,飞机最后是 机头垂直向下砸向地面,为什么会以这样的 姿态坠落?

朱涛介绍,由于航空器事故调查是专业 性和系统性极强的技术工作,需要调查人员 与技术专家以及相关单位协同配合,才能抽 丝剥茧,厘清事实。

朱涛说,目前的主要任务是全力搜救以 及保护现场和固定证据。在做好现场勘查 的同时,其他方面的取证工作已经同步开 展,包括封存整理相关记录和资料,组织开 展目击证人访谈,并对收集到的各类证据资 料进行汇总和分析。有任何重大发现,将在 第一时间向社会公布。

朱涛介绍,事件发生后,中国民航根据 国际民用航空公约相关要求,已经将事故信 息通报了国际民航组织及航空器设计制造 国的调查机构— -美国国家运输安全委员 会(NTSB)。当前阶段的工作重点仍在搜 寻救援,同时开展事故调查前期的证据收 集工作,待进入事故调查阶段后,将按照有 关规定邀请需要参与的相关方参加事故 调查工作。

刘晓东在新闻发布会上表示,截至24日 上午8时,梧州(含藤县)住宿的56位旅客家 属共计305人,涉及52个家庭。东航在梧州 共派遣161名家属援助工作人员,当地也派 出了大量专班工作人员,双方紧密配合,对 旅客家属开展全程服务保障和安抚沟通。

(据新华社广西梧州3月24日电)

14个月来第三次访欧 推动新一轮对俄制裁

拜登想秀"团结" 背后麻烦不少

美国总统拜登23日开启为期4天的欧洲 之行,这是上任14个月来,拜登第三次登上 欧洲大陆

希望盟友同美国保持一致,配合实施新 ·轮对俄制裁,是拜登此行的主要目的。但 要想达成目标,拜登首先需要面对的,是美国 与欧洲盟友之间在种种诉求上的"不适配"。

希望展现团结

拜登此行很忙。24日,他与30名北约国 家领导人一起参加特别峰会。美国驻北约大 使朱莉,史密斯表示,北约峰会批准匈牙利、 罗马尼亚、保加利亚和斯洛伐克部署新的战 斗群。她还表示,有关在北约东线部署中长 期部队的讨论也在进行。之后,拜登还在布 鲁塞尔参加欧洲理事会会议,并同七国集团 中的主要国家领导人见面。

美国国家安全顾问沙利文表示,拜登同 欧洲盟友协调对乌克兰的军事援助与对俄罗 斯的新制裁,制裁名单中将包含更多俄罗斯 的"寡头和政客"。拜登还打算同北约国家领 导人"制定长期的游戏计划",确定美国和北约 将如何加强在东欧地区的军事存在。

而为了展现对欧洲盟友的"体恤",沙利 文表示,美国正在寻找向欧洲增加液化天然 气供应的途径,以弥补欧洲能源供给不足的 问题。除此之外,拜登在"应对日益增长的乌 克兰难民潮"问题上做出进一步承诺。

沙利文对媒体表示,美方希望听到的是 欧洲盟友在对待俄罗斯的立场上,同美国"持 续协调和统一回应"。

诉求无法满足

虽然拜登此次出访极力想要协调欧洲 对俄罗斯的统一立场,然而,在展现所谓"团 结"背后,拜登需要解决或不得不回避的麻 烦可不少。

一面是美国无法满足的诉求。"如何回应



(乌克兰总统)泽连斯基对北约领导人的讲 话,将是拜登面临的挑战。"美国广播公司这 样形容泽连斯基直戳西方世界痛点的发言, "他的要求有时超出拜登和其他领导人的舒 话度,他毫不犹豫地占名那些他认为在支持 乌克兰方面做得不够的人。

面对乌克兰总统泽连斯基一个月前就向 拜登发出的访问首都基辅的邀请,白宫新闻 秘书普萨基拿"安全因素"来作挡箭牌, 回复 称拜登"没有计划"前往乌克兰,而白宫也"从 未探讨过这个选项"。

至于要不要向乌克兰派遣美军,是否支持 北约在乌克兰实施禁飞区,包括波兰提出向乌 克兰派出维和部队等问题,对不想直接卷入俄 乌冲突的美国而言,更是不可触碰的雷区。

另一面是盟友无法满足的诉求。

伴随着战事的拖延,以及谈判进展缓慢, 俄乌危机对美国的欧洲盟友的经济影响正变 得越发明显,英国广播公司认为:"北约内部 公开不和的可能性将提高。"

在是否效仿美国对俄罗斯实施能源禁 运的问题上,欧盟内部存在根本分歧。"英国 《卫报》指出,尤其是当俄罗斯总统普京表示 俄方对购买天然气的"不友好国家"将只接受

(右二)、

用卢布结管后,来自德国的反对声更为强烈。

中国社会科学院世界经济与政治研究所 副研究员肖河指出,想要欧洲国家在制裁的力

度、节奏上同美国保持高度一致是十分困难 的。"因为大部分国家可能倾向于缓慢地减少 对俄罗斯的能源依赖,较难和美国一样终止 与俄罗斯的能源贸易;同样,欧洲也很难对俄 金融机构实施全面制裁。

美欲建"新秩序"

为此,美国退而求其次,通过渲染所谓 "核战争威胁",试图推动一项旨在削减欧洲 对俄罗斯能源依赖的协议。肖河认为,在这 个方向上,美欧可能达成一致。

结合拜登此前的说法, 肖河指出, 从整体 外交政策看,拜登似乎是想建立一个将俄罗 斯等排除在外、由美国主导的"新世界秩 序"。"用布林肯的话来说,就是确保盟友和伙 伴之间的经济依赖程度,超过它们与主要竞 争对手之间的相互依赖程度。"

然而,"你得认识到你不是上帝,你无法 掌控一切。"在美国前众议员图尔西·加巴德 看来,与其试图成为"世界总统",拜登不如更 多关心一下美国的边境安全、教育、社区安全 和支持小企业等普通百姓关心的问题

本报记者 齐旭

肾缩尿 小便频数



功能主治: 补肾缩尿。 用于肾虚所致的小便频数、 夜间遗尿。

【成份】山药、益智仁(盐炒)、乌药。 【用法用量】口服。一次3-6克,一日3次。 禁忌及不良反应详见说明书。 广东沙溪制药有限公司

咨询电话 400-9158-206 优惠代码 如遇到电话繁忙,清耐心等候回电。 图象37 本产品从未授权网络销售。